

Continúan Despidos de Empleados de Gobierno

No han terminado los despidos de los viejos empleados de Gobierno y esta vez es en el Ramo de Correos, dice el Diputado de Arena por La Unión, Sr. Carlos Carbajal.

El punto focal de los despidos es ahora el Departamento de Ahuachapán, agregó, ya que en la población de San Lorenzo, fue

despedida la señorita Blanca Erlinda Rodríguez, Jefa de la Oficina de Correos, con 10 años de servicio. A esta señorita, dijo el Diputado, le han acumulado los cargos de comprar y vender giros postales, así como hacer propagando por medio de parlantes a favor de Arena en esa población.

La señorita Rodríguez ha pedido que se le comprueben los cargos que se mencionan, ya que está consciente de que se trata de calumnias para destituir y darle el puesto a un correligionario del partido en el Poder, dijo.

TURIN

En Turin, del mismo Departamento, dijo, fue despedida Gregoria Irene Trigueros, también Jefa de la Oficina de Correos, quien se inició en ese Ramo en 1955, ganando un sueldo de 35 colones. Su tiempo de servicio actual es de 29

—Favor pase a la página 17.

Desde Auto en Marcha Asesinan a Vigilante

El vigilante Daniel Ramírez fue ametrallado ayer a las once y media de la mañana cuando en su bicicleta se dedicaba a su trabajo de "sereno diurno" en el barrio Santa Anita.

El hecho ocurrió en la 15a. Avenida Sur bis, entre la 20a. y 22a. calles Poniente del referido barrio.

De acuerdo con los informes, cuando Ramírez pasaba frente a la casa 1121, varios sujetos que se conducían en un automóvil azul, placas 72-713, le dispararon a quemarropa dos lesiones en el pecho que le causaron la muerte en el acto. Los sujetos huyeron en el mismo vehículo, pero al parecer, al llegar a la esquina de la 20a. Calle con la 15a. Avenida Sur Bis, se paró el motor y tu-

vieron que huir a pie hacia el Poniente. El vehículo ya llevaba quebrado el vidrio delantero, pues —según se supo— uno de los individuos disparó contra el vigilante desde adentro.

El automóvil quedó abandonado en ese sitio y cuando llegó la Policía, como no tenían llave para moverlo, los agentes de Investigaciones usando cincel y rompieron el timón.

Algunas personas comentaron que en otros países, cuando ocurre un hecho así la Policía tiene llaves "maestras" para abrir un vehículo o se lo llevan con grúa.

El cadáver de Ramírez quedó tendido a un lado de la bicicleta, donde fue reconocido por las autoridades.



PIDE CASTIGO. Sra. Rosa Angélica Jiménez, madre del estudiante Roberto Alexander García Mejía, que murió arrojado por un vehículo en las instalaciones de la Escuela de Agronomía de San Andrés, pide se castigue al culpable.

De Sonsonate:

Médicos E.U. Envían un Donativo al Hospital

SONSONATE.— Un donativo consistente en sueros, antibióticos e hilos para suturar, hizo al Hospital San Juan de Dios, de esta ciudad, un grupo de médicos cubanos residentes en los Estados Unidos.

Los médicos pertenecen a la Dade County Medical Association, de Miami, Florida.

El donativo lo hicieron por medio del señor René Cárdenas, quien coordinó todo lo relacionado con el hospital local.

Al respecto, el doctor Oscar Armando Alfaro Callejas, director del centro

asistencial, expresó su agradecimiento a los médicos y agregó que tal donativo llegará pronto al hospital sonsonateco.

El hospital pasa por serios problemas ante la escasez de medicinas, equipos médicos y otros utensilios y este donativo vendrá a aliviar un poco la difícil situación.

Allí, dijo, se atiende a cientos de pacientes de consulta externa e internamiento que llegan no sólo de las zonas rurales de este departamento, sino también algunos hasta de lugares lejanos.

Integran Comité Pro Obras de Turicentro

ZACATECOLUCA.— Para continuar haciendo mejoras en el Turicentro Ichamichén, quedó formado un Comité Pro-Obras, cuya primera actividad es realizar un concurso de conjuntos musicales.

El evento se efectuará a nivel departamental el 4 de noviembre, a partir de las 9 de la mañana. La inscripción es gratis y pueden hacerla en radio La Paz.

Habrà un jurado calificador para los tres primeros lugares, a los cuales les entregarán premios en efectivo de C 200.00, C 100.00 y C 50.00, además de trofeos. A los concursantes les darán diplomas de participación.

Lo recaudado servirá para hacer mejoras al turicentro, como continuar

el adoquinado de la calle a la piscina familiar y construir la piscina para niños, en el sector de la Valentina.

El comité quedó integrado así: Secretario general, Antonio Zaldivar; Villagrán; secretario de actas, Jorge Edmundo Meza; secretario de finanzas, René Mauricio Osorio; secretario de asuntos internos, Cnel. Inocente Montano; secretario de propaganda, Federico Pineda; secretario de relaciones, Dr. Balazar Quevedo; secretario de organización, Armando Ramírez; síndico, Ismael Coto Mejía; colaboradores, Mauricio Láinez Peña, Rafael Antonio Chávez, Jaime Meléndez Rivas y José Raúl Argueta.



AUTOMOVIL ABANDONADO.— Automóvil placas 72713, desde el cual dispararon y dieron muerte a un vigilante diurno en el Barrio Santa Anita, de esta capital. El hecho ocurrió ayer a las once y media de la mañana.

Ejército Desmantela un Taller de Armas

El Ejército desmanteló un taller de armas en Arambala, Morazán, el cual era manejado por terroristas, dijo ayer el Ministerio de Defensa, donde se entregó un comunicado oficial.

"Durante el fin de semana, se agrega, como resultado de las últimas acciones en la Operación Tórola IV, el Batallón de Infantería de Reacción Inmediata Atlaacit, encontró un taller de armería clandestino en el cantón Las Marias, de Arambala, en el norte de Morazán.

El material bélico encontrado en ese lugar es el siguiente: seis fusiles G—3, seis fusiles Fal, un fusil Garand, dos carabinas M—1.30, seis fusiles Cal. 22 mm., cinco cajones de mecanismo de disparo de

AR—15; ocho cajones mecanismo de disparo de fusil G—3, nueve cajones de mecanismo disparo para carabina M—1; un cajón de mecanismo disparo para fusil Fal, tres cajones

mecanismo disparo para fusil Garand, un cajón mecanismo principal para ametralladora .50, nueve blocks de cierre de fusil

—Favor pase a la página 46

Correos Destituye a 4 Empleados en Ahuachapán

Cuatro encargados de las oficinas de Correos en Ataco, Jujutla, San Lorenzo y Turin, han sido destituidos por la Dirección General de Correos. "sin cargos concretos", dicen los afectados.

En una nota llegada a la redacción de EL DIARIO DE HOY, varios de los quejosos dicen que la Dirección General de Correos actuando sin apego a la Ley y con instrucciones de un diputado llamado Luis Angel Trejo Sintigo, se ha dado a la tarea de "elaborar informativos ficticios para destituir a personal con muchos años de servicio".

Los destituidos son: María Teresa Orantes, de Ataco; Luis Recinos de Ju-

jutla; Blanca Erlinda Rodríguez de San Lorenzo y María Elena Triguero de Turin. Algunos de ellos ya en proceso de jubilación por sus años de servicio e las oficinas del gobierno dijeron los informantes.

La orden de destitución llegó directamente al Jefe de Personal de la Dirección General, dijeron razón por la cual ellos dudan de la pureza del informativo, por cuanto en todo caso, debe tomarse en cuenta el informe del jefe inmediato, lo cual en este caso no se ha hecho, como ha ocurrido en todas las dependencias de Ministerio del Interior en donde se le está dando más impor-

—Favor pase a la página 46

Exposición del Instituto Vocacional el 29 Octubre

El Instituto Nacional Vocacional inaugurará el 29 de octubre, su exposición anual de trabajos, técnicas y métodos que se emplean en el sistema de estudios, informa la directora Beatriz Chávez Benedetto.

Durante el desarrollo del evento, que concluye el 31 de este mes, darán al público asistente servicio de corte de cabello, permanentes, tintes, manicure, elaboración de patrones, hechura de arreglos florales, pirograbados, repujados en metales, bordado, etc.

Este centro tiene 10 años de fundado y surgió, dice la directora, ante la necesidad de capacitar al estudiante en las diferentes técnicas que el medio exige al joven, atendiendo la demanda de éste.

Las especialidades que sirve la institución son: Alta costura y diseño, arte y decoración, cultor de belleza. En cada especialidad, el estudiante recibe sus materias comunes de

los bachilleratos diversificados y las materias vocacionales.

El alumno al egresar recibe el título de bachiller en Técnicas Vocacionales y puede incorporarse de inmediato a la dinámica del trabajo, proyectándose en forma positiva a la comunidad; o continuar estudios universitarios, agregó la profesora Benedetto.

El Instituto tiene como objetivo, preparar al alumno como técnico a nivel medio, ya sea en la industria del vestido, de la decoración o como técnico en conservar y mejorar la belleza natural mediante tratamientos adecuados en la rama de la cosmetología.

También el egresado puede fundar su propia empresa o negocio, colaborando de inmediato a la reactivación económica del país y en la creación de nuevas oportunidades de empleo, concluye la directora.



ECOCARDIOGRAMA.— El señor José Enrique Mendoza informa que en el Hospital Bloom le cobran 50 colones por hacerle un ecocardiograma a su hija Betsua Dalila Mendoza, que lo acompaña. En el Hospital Bloom aclararon el caso. (Ver nota).